

『消化管内視鏡診断テキスト I 第3版』

正誤表

本書におきまして、以下のとおり記載内容に誤りがありました。  
訂正してお詫びいたします。

●p. 41 図 IV-1 ロサンゼルス分類の改訂版 grade B の欄

誤	正
少なくとも1カ所の粘膜障害の長径が5 cm 以上あり、…	少なくとも1カ所の粘膜障害の長径が5 mm 以上あり、…